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Průběh obhajoby: Student představil svou dizertační práci na téma Veřejné zadávání v
prostředí systémové korupce, včetně cílů, výzkumných otázek a
inovačního přístupu ve zpracování své práce. V rámci teorií student
vycházel z teorií systémové korupce. Dále student představil použité
výzkumné metody a metodologii z mezo a makro úrovně a zdůvodnil
výběr konkrétních metod (např. mediální analýzu, analýzu justičních
případů apod.) a složení respondentů. V druhé části presentace se
student věnoval konkrétním zjištění, včetně case studies a jejich
schématického zachycení. Dále uvedl zjištění big-ridding i
nelegálního zadávání za období 2011-2018. Definoval pět rizik,
podle kterých analyzoval justiční případy. V závěru představil
východiska pro protikorupční politiku.
Komise představila oponentské posudky obou oponentů. Jeden z
oponentů ocenil zapracování připomínek z interní obhajoby a to, že
student šel cestou i teoretického výzkumu. Doporučuje publikování
práce v zahraničních časopisech. Výhradu měl k normativnímu
zaměření práce a položil doplňující otázku k financování politických
stran státem. Druhý z oponentů také práci i její zjištění hodnotil
pozitivně a ocenil volbu kvalitativní metody i výběr tématu a jejich
zpracování. Na doplňující otázku student reagoval už v rámci
prezentace (realita změn „shora dolů“). Student na doplňující otázky
oponentů odpověděl uspokojivě. Uvedl i další možnosti v oblasti
výzkumu dané problematiky.
Vedoucí práce se pozitivně vyjádřil o práci studenta během celého
studia i o jeho výsledné disertační práci, která má velký potenciál.
Doc. Vaceková položila doplňující otázku k dalšímu směřování
případného dalšího výzkumu či změnám v uskutečněném výzkumu v
případě možností větších časových a finančních kapacit. Student
odpověděl uspokojivě a zároveň i poukázal na omezení přenosu
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modelu do zahraničí, což by mohl další výzkum ošetřit.
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